
会議録 

会議の名称 令和７年度第３回田無第三中学校周辺エリア構想検討懇談会 

開 催 日 時      令和７年７月25日（金曜日）午後２時から 

開 催 場 所      西原総合教育施設１階第１会議室 

出 席 者      

【委員】小林委員、濱野委員、池田委員、宗像委員、織茂委員、長谷

川委員、村田委員、井上委員、安田委員、山下委員、佐藤委員（座

長：公共施設マネジメント課長） 

【事務局】 

稲村公共施設マネジメント課長補佐、陸名公共施設マネジメント課マ

ネジメント担当主査、渡海公共施設マネジメント課マネジメント担当

主査、村野公共施設マネジメント課マネジメント担当主任 

【庁内関係部署】 

企画政策課３人、都市計画課２人 

【コンサルタント等】株式会社双葉、合同会社Active Learners 

【傍聴人】６人 

議 題      

議題１ 第２回田無第三中学校周辺エリア構想検討懇談会の会議録に

ついて 

議題２ 学校を核としたまちづくり及びエリア構想の検討範囲について 

議題３ 田無第三中学校周辺エリアの現状と課題について 

議題４ グループワーク「田無第三中学校周辺エリアのみらいのコン

セプト」 

議題５ その他 

会 議 資 料      

の 名 称  

会議録   第２回田無第三中学校周辺エリア構想検討懇談会 

資料１     学校を核としたまちづくり及びエリア構想の検討範囲 

資料２   委員それぞれが感じる現状及び課題 ワークシート 

資料３   委員それぞれが感じる現状及び課題 まとめと構想のコ

ンセプト(たたき台) 

参考資料１ 懇談会だより 第２号 

参考資料２ 委員それぞれが感じる現状及び課題 分類及び要約 

記 録 方 法      □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点

記録 

会議内容  

＜開会＞ 

議題１ 第２回田無第三中学校周辺エリア構想検討懇談会の会議録について 

第２回懇談会会議録（案）に訂正・意見がないため本案通り決定 

会議録は西東京市ホームページで公開予定 

 

議題２ 学校を核としたまちづくり及びエリア構想の検討範囲について 

○事務局 グループワーク進行 

（３グループに分かれ、各グループ内で自己紹介） 

（事務局が資料１について説明し、各グループ内で感想及び疑問点を共有） 



議題３ 田無第三中学校周辺エリアの現状と課題について 

（事務局が資料２～３、参考資料２について説明した） 

 

議題４ グループワーク「田無第三中学校周辺エリアのみらいのコンセプト」 

田無第三中学校を核とした周辺の将来像を示す「コンセプト」について話し合

った。 

第２回懇談会のグループワークで話し合った地区の現状と課題から事務局が作

成したコンセプト（たたき台）について、３グループに分かれて意見を出し合

った。 

 

議題５ その他 

○事務局 

• 第４回懇談会：９月５日（金）14時開催 

• 開催通知は事務局より送付予定 

 

＜閉会＞ 

 

 


